

『ボツリヌス治療総論—ボツリヌス毒素製剤の基礎知識—』 正誤表

このたびは『ボツリヌス治療総論—ボツリヌス毒素製剤の基礎知識—』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書の表の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに謹んでお詫び申し上げます。

2010年2月

株式会社 診断と治療社 編集部

訂正箇所

p. 27 「表2 わが国の食餌性ボツリヌス中毒（1977年より）」の年次欄

誤	正
1992年	1991年
1994年	1993年
1996年	1995年
1997年	1996年
1998年	1997年
1999年	1998年
2000年	1999年
2008年	2007年
2009年	2008年